
Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю продолжают проводить профилактическую работу с подрастающим поколением

Уходящая неделя началась с празднования Дня ребенка, а также Всероссийского дня оказания правовой помощи детям. На протяжении всей недели следователи следственного управления в разных уголках Алтайского края встречались с воспитанниками подшефных детских социальных учреждений, детьми из многодетных семей, школьными коллективами, проводя с подрастающим поколением просветительскую и профилактическую работу.

С целью профилактики законопослушного поведения несовершеннолетних офицеры Кулундинского, Троицкого, Шипуновского межрайонных следственных отделов, следственного отдела по Ленинскому району города Барнаул провели с учениками старших классов и среднего звена правовые уроки. Основной темой звучала информационная безопасность подрастающего поколения. Школьникам была доведена информация о безопасном поведении на просторах Интернета, культурном общении в социальных сетях, а также об уголовной и административной ответственности за преступления, совершаемые посредством сети Интернет. Особый акцент был сделан на нормы действующего законодательства об ответственности за преступления террористической и экстремистской направленности, преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности, а также в сфере незаконного оборота наркотиков. Со стороны учащихся был проявлен живой интерес к обсуждаемой теме, ведь большинство ребят являются активными пользователями социальных сетей, однако далеко не все знают правила безопасного общения во Всемирной паутине, в связи с чем могут стать жертвой преступления или попасть под зависимость взрослых и встать на преступный путь, не задумываясь о последствиях своих действий. Школьники активно поддерживали беседу и задавали вопросы. Очевидно, что данная тема вызвала у них неподдельный интерес, так как является актуальной в молодежной среде.

С профилактическими беседами офицеры Бийского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Рубцовск направились к ребятам из подшефных центров помощи детям, оставшимися без попечения родителей. По доброй традиции, кроме общения на тему безопасного поведения, следователи порадовали своих подшефных подарками.

Не забывают следователи следственного управления и о детях из многодетных семей, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Так, сотрудники Новоалтайского межрайонного следственного отдела навестили своих давних друзей – ребят из многодетной семьи,

проживающей в селе Октябрьское Первомайского района. Мать Ольга одна воспитывает четверых замечательных детей: 17-летнего Михаила, 12-летнюю Ульяну и восьмилеток-близнецов Потапа и Анастасию. Женщина много работает, однако денежных средств не всегда хватает для того, чтобы порадовать своих любимых детей неожиданными подарками. Несколько лет назад следователи Новоалтайского межрайонного следственного отдела взяли под свое крыло данную семью, когда от равнодушных жителей села узнали о непростой жизненной ситуации мамы и ее детей. Офицеры откликнулись на обращение и неоднократно передавали в семью продукты питания, необходимые предметы и вещи. И в этот раз они пришли к ребятам не с пустыми руками, каждому следователи подарили увлекательные настольные игры. Кроме того, была проведена беседа, в ходе которой обсуждены основные правила безопасного поведения.

Следователи других подразделений следственного управления СК России по Алтайскому краю также провели мероприятия с подрастающим поколением, следуя девизу «Чужих детей не бывает!».

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1841364>